
令和6年度 練馬区立等公共自転車駐車場 お客様アンケート集計結果①(アンケート実施期間：令和6年12月6日～12月13日）

回答数
６６０通

施設数
７３施設

いつも自転車駐車場を

ご利用いただきありが

とうございます。

令和6年度のアンケー

ト結果についてお知ら

せいたします。

多くのご意見をありが

とうございました。

お客様からいただい

た貴重なご意見は、

今後のサービス向上

に役立てていきたい

と考えています。

また、アンケートの

集計結果は練馬区環

境まちづくり公社の

ホームページでも公

表しております。

8.3%

8.2%

12.7%

23.5%

29.2%

15.8%

2.3%

①年令

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

92.8％

1.8%

1.4%

0.6%

1.1%

2.1% 0.2%

②住所
練馬区

板橋区

中野区

西東京市

新座市

その他

無回答

60.1％
9.7%2.4%

10.3%

5.8% 11.5%

0.2%

③職業

会社員

公務員

自営業

学生

主婦・主夫

その他

無回答

78.2%

21.8%

④利用形態

定期利用

一時利用（時間利用）

64.1%
23.9%

0.5%
8.5%

1.8%
0.6%

0.6%

⑤利用自転車
普通車

電動アシスト車

タイヤ幅が太い自転車

チャイルドシート付(電動アシストあ

り)

チャイルドシート付(電動アシストな

し)

マウンテン・ロードバイク

ミニ自転車

28.2%

58.0%

8.9%

3.0%

0.2% 1.5% 0.2%

⑦利用頻度

毎日

週4～5日

週2～3日

月2～3日

月1日

たまに

無回答

94.3％

2.4%
3.3%

⑧利用時間帯

朝～夜

夜～朝

短時間

53.9% 27.1% 14.4%

3.2%
1.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-① 使いやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

57.6% 21.7% 18.3%

2.0%

0.2%
0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-② 清潔さ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

57.3% 18.0% 21.4%

2.0% 1.1%
0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-③ 係員の対応

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

44.0% 18.0% 34.5%

2.7% 0.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-④ 場内案内掲示

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

40.2% 22.0% 29.1%

6.1%
2.4%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑤ 設備

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

49.5% 22.4% 18.9%

6.7% 2.3%
0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑥ 自転車の整理

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

50.6% 31.2% 14.2%

2.9%
0.8%0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑦ 全体的な満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

【問い合わせ先】

（公財）練馬区環境まちづくり公社 自転車事業課自転車駐車場係

０３－３９９３－８０１１（平日８：３０～１７：１５）

https://www.nkm.or.jp/bicycle/ スマートフォン専用

ホームページQRコード

79.5%

3.2%

3.8%

9.5% 3.8%
0.2%

⑥利用目的
通勤

買い物

仕事・業務

通学

その他

無回答



・管理員が親切で感じがよく気持ちよく利用できます　　・自転車を詰めすぎないでほしい、取り出しにくい

・場内整備、対応、接客など、現状で満足です ・場内走行が多く危険なので対応してほしい

・駐輪の手伝いや声かけ等、感謝しています ・駐輪場を増設してほしい

・管理員がいてくれるのがとても安心です ・マナーの悪い利用者に注意をしてほしい

・電動空気入れが設置され便利です ・不正利用の取り締まりをお願いします

・Webで変更等ができるようになるのは嬉しい

料金について

自転車駐車場を選ぶ一番の理由は？

令和6年度 練馬区立等公共自転車駐車場 お客様アンケート集計結果②(アンケート実施期間：令和6年12月6日～12月13日）

マイページについて

Ａ．室内施設を中心に、水銀を使っている照明からLED照明へと交
換を進めています。その結果、電気料金は30～40％削減の効果があ
りました。

Ａ．公社ＨＰに連絡先（管理事務所）の一覧を掲載しております。

キャッシュレス決済について

施設に欲しいサービスは？

その他ご意見

主なご質問・ご要望と回答

『定期利用申請待ち状況の確認はできないですか？』
Ａ．各施設の「申請待ち」人数は公社HPで公表しています。ご自分の「待ち
状況」の詳細は、管理事務所でお調べできます。お手数ですが、管理事務所に
お問い合わせください。

『定期利用の申し込みをしたいが連絡先が分からない』

『照明が明るくなったが、電気料金が気になる』

たくさんのご意見をありがとうございます。

これからもお客様にとって「利用しやすい」「選ばれる」

自転車駐車場を目指し、業務従事者一同努力してまいります。

14.1% 15.3% 54.9% 12.4%

2.9%
0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３-① 定期利用料金

安い やや安い 普通 やや高い 高い 無回答

25.0% 15.3% 43.0% 10.4%

5.6%
0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３-② 一時利用料金

安い やや安い 普通 やや高い 高い 無回答

37.3%

22.2%
15.5%

12.2%

8.6%

1.8% 2.4% 場所 37.3%

定期利用がある 22.2%

とめやすさ 15.5%

料金 12.2%

有人管理（管理員・整理員がいる） 8.6%

無料時間がある 1.8%

その他 2.4% ※複数回答あり

４-① 当施設をお選びいただいている理由

18.0%

22.0%

15.3%12.3%

9.0%

23.4％

４-② 今後充実してほしいサービス
大型車（チャイルドシート付、電動アシストなど）専用置場の拡充 18.0%

時間利用料金の支払い方法の充実（QRコードによるスマホ決済など） 22.0%

非常時スマホ充電装置 15.3%

電動自転車バッテリー充電器 12.3%

スタンドなし自転車置き場の設置（ラック型） 9.0%

その他 23.4% ※複数回答あり

19.5%

79.6%

0.9%
すでに知っている

知らなかった

無回答

６-① マイページを

知っていますか

マイページ

登録希望申請

フォーム59.9%
6.1%

32.3%

1.7% いずれ利用したい

利用する気はない

決めていない

無回答

６-② マイページを

利用したいですか

管理事務所一覧

20.8%

28.6%30.3%

20.3%

５.キャッシュレスでの支払いを利用しますか

利用している

今後利用しようと思う

利用していない

無回答
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